
 

 

 بسمه تعالی

 دقیقه100مدت آزمون:         6/3/1396        (صبحقزوین ) استان :          خرداد ماهنوبت آزمون :        ریاضی نهم نام درس : 

75/0  درستی یا نادرستی عبارات را مشخص کنید. 

 دو مثلث متساوی الاضلاع دلخواه متشابه هستند.الف( 

𝑎اگر ب(  + 𝑏 = 𝑎باشد،آنگاه    2 > 𝑏 است. 

𝑦عرض از مبدأ خط  ج( + 2 = 3 𝑥  است. 2برابر با 
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 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. 1

√ عبارت  حاصلالف( 
27

64

3
 .با .............  است برابر 

]و از نقطه  معادله خطی که با محور عرض ها موازی استب( 
7
 می گذرد، ................ می باشد. [5

4𝑥2𝑦درجه عبارت ج(  − 3𝑥3   نسبت به متغیرx  .برابر با .............. است 

 از دوران مثلث قائم الزاویه حول یکی از ضلع های قائمه اش ، ...................... حاصل می شود.د( 
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 صحیح را انتخاب کنید.گزینه در هر قسمت  1

 دارد؟ تناوب( کدام کسر نمایش اعشاری مالف( 

1 )
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 است؟برابر  ( -1) با حاصل کدام یک از عبارت های زیر ب( 

1 )
2 𝑦−3

3−2 𝑦
             2) 

2 𝑦+3

2 𝑦−3
             3 )

2 𝑦−3

2 𝑦+3
              4) 

2 𝑦+3
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 است. فاصله این دو نقطه در اندازه واقعی چند متر است؟ cm 6، فاصله دو نقطه روی نقشه 1:300ج( در نقشه ای به مقیاس 

 متر 1800( 4متر                       180( 3متر                  18( 2متر                       8/1( 1

 ؟نمی باشدکدام گزینه درست د( با توجه به مجموعه های اعداد، 

1 )𝑁 − 𝑍 = ∅                 2 )𝑅 − 𝑄́ = 𝑄         3 )𝑁 ∩ 𝑊 = 𝑊        4 )𝑁 ∪ 𝑍 = 𝑍 
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1 
،6−}  نید که مجموعه ها برابر باشند. الف( طوری کامل ک … ،
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، − 0/25} = {

1
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،
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24
، … ،√
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𝐵اعضای مجموعه مقابل را بنویسید.                  ب(  = {2 𝑥 + 1|𝑥 ∈ 𝑁 . 𝑥 < 3}       
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5/0  

25/0  

𝐴 اگر = 𝐵 و {3،4،5،9} = 𝐶و  {2،9،5} =  باشند : {4،5،8،9}

𝐴)الف( اعضای مجموعه مقابل را بنویسید.              ∪ 𝐵) − 𝐶 =       

 یک مجموعه را مشخص می کند؟ "عدد های اول یک رقمی  "ب( آیا عبارت 
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 یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب می کنیم. 0/5
 بیاید؟ 4ب( چقدر احتمال دارد که سکه پشت و تاس عددی کمتر از                   های ممکن چند تا است؟    الف( تعداد حالت
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25/0  

5/0  

 

5/0  

           قرار داشته باشد. 6و  3بین یک عدد گنگ بنویسید که الف( 

 اظر با محور مقابل را بنویسید.متنب(مجموعه 

8√)√                        ج( حاصل عبارت مقابل را بنویسید.                   − 3)2 = 

7 

5/0  

75/0  

25)                 الف( حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. × 24) ÷ 2−7 = 

20√2                             حاصل عبارت مقابل را ساده کنید.  ب(  − √45 = 
8 

1 
 دهید. شاناین عدد را با نماد علمی ن ومتر است.کیل 695000ف( شعاع خورشید تقریبا ال

ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                          
5

√23 = 

9 

1 

 
 
25/0  

 سم کرده ایم.را ر AM، میانه ABCمثلث متساوی الساقین در 

 با هم همنهشت اند. ABMو  AMCالف( نشان دهید دو مثلث 

 هم عمودند، بنابر این قطر های مستطیل هر مربع یک مستطیل است و در مربع قطر ها بر  "ب( 
 آیا نتیجه گرفته شده معتبر است؟ "بر هم عمود هستند.
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5/1 a 2)          به کمک اتحاد ها پاسخ دهید. الف(  + 3)2 =                      (𝑥 − 5)(𝑥 + 7) = 

𝑥2 9                                         عبارت مقابل را تجزیه کنید.ب(  − 𝑦2 =            
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                          کرده و مجموعه جواب را بنویسید.نامعادله مقابل را حل  1
5

2
𝑥 − 2 <

𝑥

2
+ 1 12 

𝑦الف( خط  2 = 3 𝑥 −  را رسم کنید. 1

 باشد. 1از این خط را بنویسید که طول آن  یمختصات نقطه اب( 

 ج( تقسیم مقابل را انجام دهید.            

13 

𝑦معادله خطی را بنویسید که با خط الف(  1 = 4 𝑥 +  .قطع کند -3و محور عرض ها را در نقطه موازی بوده  2

]ب( شیب خطی که از دو نقطه 
3
]و  [5

1
 می گذرد را به دست آورید. [1

14 

}                           حل کنید.              دستگاه مقابل را  1
2 𝑥 +  𝑦 = 1

 3 𝑥 − 2 𝑦 = 12 15 

5/0  

75/0  
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                است؟ تعریف نشده xبه ازای چه مقداری از  مقابلعبارت الف( 
 𝑥−2

2 𝑥+10
   

ب( حاصل عبارات مقابل را به دست آورید.              
𝑥2

 𝑥2−4 𝑥−21
×

𝑥+3

𝑥
=            2

𝑥+4
−

𝑥−3

𝑥+4
= 
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 است.حجم این کره را محاسبه کنید. ) با ذکر فرمول( cm 3شعاع یک کره الف(  2

سانتی متر  12سانتی متر می باشد. اگر ارتفاع این هرم  4و عرضش  5آن که طول مستطیلی است قاعده یک هرم، ب( 

 ) با ذکر فرمول(باشد.حجم آن چند سانتی متر مکعب است؟ 
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3𝑥2 + 8 𝑥 − 3  𝑥 + 2  
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